
Уряд Республіки Польща
Уряд України

ЗВЕРНЕННЯ ПОЛЬСЬКОГО ЛЕГІОНУ
ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ППО

Вже 2 роки як Росія порушує повітряний простір Польщі за допомогою ракет, гелікоптерів та 
дронів. Атаки мають систематичний характер і відбуваються не тільки на прикордонних 
територіях. Для прикладу, стратегічна крилата ракета Х-55 пристосована до перенесення 
ядерної боєголовки непомітно пролетіла понад 500 кілометрів по території Польщі 
і спокійно дісталась безпосередню близькість із Авіаційного підприємства у Бидгощі. Ситуація 
дуже серйозна і викликає велике суспільне обурення, а також у рядах Польського Легіону.
 Громадяни Польщі та представники польської меншини України гинуть під час 
ракетних атак. Знищується безцінна багатовікова спільна культурна спадщина обох народів. 
Львів неодноразово ставав об’єктом злочинних атаків росії. Передусім безглуздо гинуть наші 
військові та цивільні мешканці.
 Росія бачачи тотальну безрадність як і повну безкарність розширила територію 
провокацій на Румунію і балтійські країни.
 Громадяни України з великою надією спостерігають за рухами найвірнішого союзника 
– Польщі, особливо після висловлювань Президента Польщі, Міністра Закордонних Справ, 
а токож представників командування Польських Збройних Сил про необхідність 
зістрілювати російські ракети, які летять у напрямку Польщі.
 Польща має достатні можливісті моніторингу повітряного простору, ракетні систами 
нової генерації та багатоцільові літаки F-16 здатні ефективно ліквідувати російські обєкти, які 
летять на територію західної України.
 Для прикладу можна навести реакцію авіації Туреччині, котрі рішуче збивали 
порушників повітряного простору (літаки, гелікоптери, дрони). Це, у свою чергу, відразу 
припинило порушення Росією турецької території під час конфлікту у Сирії. Таким же чином 
реагував на російську диверсію польський Корпус Охорони Кордонів, що діяв 1924-39 роках.
 Давно пора, польській владі, дати гідну відсіч агресію Росії!
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